

v.v. DETO

verslag vergadering 27 sept. 2000

aanwezig: Gerrit Abbink (gedeeltelijk), Corné v.h. Laar, Gerrit Veldhoff, Freek Becker, Jan Rijzer, Jan Bruins, Herman Hulsegge.

- Opening. Gerrit A komt wat later, daarom zal Herman deze vergadering leiden. De nieuwe opzet van de agenda wordt besproken. Het is de bedoeling dat wanneer een van de bestuursleden een onderwerp besproken wil zien in de vergadering, hij dit voor de vergadering van het DB moet aanmelden. Het onderwerp wordt dan op de agenda geplaatst. Op de agenda van vanavond ontbreekt het onderdeel "verslagen commissies" omdat de secretaris geen verslagen heeft ontvangen. Het is uitdrukkelijk de bedoeling dat iedere commissie een verslag van de eigen vergadering maakt. Afsproken wordt dat, nu het bestuur kleiner is, bij wijze van proef de rondvraag weer wordt ingevoerd.
- Mededelingen:
 - Gerrit A meldt dat de heer Staman via een wedstrijdbal heeft aangeboden voor de wedstrijd DETO-SVZW. Het bestuur deelt de mening dat Staman rechtstreeks contact met hem moet opnemen.
 - Bestuurslid van dienst. Gerard Webbink 1x per 2 weken + gastheer 2^e elftal+ ontvangst scheidsrechter+ afsluiten kleedkamers. Andere weken gastheer Jan Bruins. Scheidsrechters Harm ten Napel. Afgestemd moet nog worden met de jeugd voor de tijd van 11.00 tot 12.00. 1 gezamenlijke ronde voor de scheidsrechters licht voor de hand. Afsluiten kleedkamers 1x per 2 weken moet nog geregeld worden. Jan Rijzer zegt toe een reglement van orde te maken voor de zaterdag
 - trainerswisselingen? TC komt met een standpunt in de oktobervergadering.
- Verslag vorige vergadering. Het verslag wordt conform vastgesteld. Opmerking: Oud papier is voor komende 2 maand geregeld.
- Ingekomen stukken. Alle binnengekomen post wordt geregistreerd. Bij de agenda voor de volgende vergadering zal een overzicht van de post van die maand worden gevoegd. Jan R vraagt om een kopie van de berichten voor wedstrijden jeugd te mogen ontvangen. Corne wil graag dat alle bestuursleden in de verzendlijst van de BCD worden opgenomen. Jan R zal Judith vragen.
- Beleidsplan jeugd. Het beleidsplan is vanavond pas binnen gekomen. Het is een technisch trainingsplan en is een aanvulling op het bestaande beleidsplan jeugd van 1998. Het plan zal worden voorgelegd aan de TC en de hoofdtrainer. Freek zal op de algemene ledenvergadering een toelichting geven op de voorstellen die er in staan. In de eerstvolgende bestuursvergadering in oktober zal het plan meningsvormend en besluitvormend worden behandeld. Freek zal vragen naar de financiële consequenties.
- Financieel verslag en begroting. Het verslag en de begroting worden puntsgewijs door de penningmeester toegelicht. Het bestuur gaat akkoord. Freek stelt voor de jeugdcontributie te verhogen met een bedrag voor reiskosten. Dit levert ons namelijk meer jeugdsubsidie op. Corné zal dit overwegen.
- Wegens tijdgebrek worden punt 7 en 8 doorgeschoven naar de volgende vergadering.
- Rondvraag.
 - Corné: wanneer wordt beleidsplan besproken met commissies? Morgenavond met de jeugd. 5 okt. 20.30 met de supp.ver. en act.comm.
 - Gerrit V: waarom is de voorzitter van de TC niet ingelicht over het bedanken van 2 jeugd TC leden? Freek: er is een brief naar de voorzitter van de TC gezonden. Hij zal nakijken of hier ook de namen in hebben gestaan.
 - Gerrit V: training van 1^e elftal op maandag kan pas om 20.30 wegens ruimtegebrek. Kan er getraind worden bij Amicitia? Antw. Nee, alleen Ejeugd. Senioren veroorzaken teveel veldschade.

Gerrit V en Freek: wie verzorgt materiaal? Volgens Corné is alles volgens de begroting aangeschaft. Meer geld is niet beschikbaar. Er moet nog een vervanger voor Ep worden gevonden. Noot: inmiddels is bij inventarisatie gebleken dat er nog veel nieuw materiaal beschikbaar is.

Gerrit V: grondwerk voor reclameborden moet geregeld worden. Gerrit zal contact opnemen met Jan Slot en Jan Bruins.

Gerrit V: TC wil graag bericht van doordeweekse wedstrijden van 1,2 en 3. Jan R zegt dit toe.

Gerrit A: moeten de scheidende bestuursleden persoonlijk worden uitgenodigd? JA.
Herman regelt een attentie.

VV deto ontvangen post seizoen 2000/2001

datum Ontvangst-	afzender	inhoud	naar	datum	actie
27-sep	BCD	uitnodig whiskyproefrij Zandwijk d.d. 20 okt	bestuur		
27-sep	JWM Hesselink	klacht tegen v.d. Belt	archief + db +Becker + vdBelt		
27-sep	Cadans	registratie verzuim ivm te laat inleveren jaaropgaaf	C. V.h. Laar		
27-sep	Gem Vriezenveen	opschonen drank en horecaverunningenbestand	Bruins		beantwoord
27-sep	NCS	themaavond nevenactiviteiten			
27-sep	ziekenhuisgroep Twente	sportmedische ondersteuning verenigingen	verzorgder Nijhof		
27-sep	St. Horeca Onderwijs	nieuwe drank en horecawetgeving	Bruins		
27-sep	Harkemase Boys	uitnodiging toernooiA1/B1/C1	toernooicommissie	02-okt	
28-sep	AZSV	t	toernooicommissie	02-okt	
29-sep	Eurosportring	internationale toernooien	toernooicommissie	02-okt	
29-sep	Desso sportssystems	kunstgras	archief	02-okt	
29-sep	Blauwwitters	uitnodiging toernooi	toernooicommissie	02-okt	
29-sep	VVV	rekening contributie	C. V.h. Laar	02-okt	
29-sep	KVK	ontbrekende handtekeningen			
03-okt	Gokicken	nieuwe website voor jeugdvoetballers	postbak jeugd	07-okt	beantwoord
03-okt	Masita	aanbiedingen sportkleding	archief		
04-okt	Broeze	factuur	C. V.h. Laar	12-okt	
04-okt	Arrondissementsparket	info slachtoffer i.v.m diefstal	archief		
06-okt	Amstel	aankondiging kennismakingsgesprek	archief		
06-okt	KNVB	themabijeenkomst vrijwilligers	vrijwilligerscomm	07-okt	
06-okt	KNVB	ledenmutatiekaarten	D. Eshuis	07-okt	
06-okt	KNVB	blessures op het voetbalveld de rol vd leider			
06-okt	KNVB	kaartenactie vrouweninterland	jeugdcoörd.	07-okt	
06-okt	KNVB	berisping J.Eshuis. Kosten f35,75	C. V.h. Laar	07-okt	
06-okt	KNVB	sportvrijwilligerskrant	roulatiemap	07-okt	
06-okt	KNVB	off.mededelingen vergadernummer	postbak KNVB	06-okt	mededeling volgende verg.
06-okt	Weethink	vonnis van 5 okt	archief/kopie v.hlaar	14-okt	
07-okt	DES	bijeenkomst wedstrijdsecr jeugd	v.d. Belt	12-okt	
07-okt	KNVB	4 tegen 4 divers	jeugdcoörd.	12-okt	
07-okt	hejosport	belijning velden	Bruins	12-okt	
12-okt	DOS37	uitnodiging D2D3toernooi	toernooicommissie	12-okt	
12-okt	KNVB	schorsing RvdBelt	v.d. Belt	12-okt	
12-okt	Nörhalle Cup	internationale toernooien	v.d. Belt	12-okt	env aan vdB gericht
12-okt	PH	bevestiging vriendschappelijke wedstr.PH2-Dos19 2	J. Rijzer	12-okt	m.z. DETO2 (gebeld)

12-okt Leemans	rekening	C. V. h. Laar	12-okt
12-okt Mars	fundraising	jeugd	12-okt
12-okt HVV Tubantia	f toernooi	toernooicommissie	12-okt
13-okt KNVB	wijzigingen 4x4	jeugdcoörd.	14-okt
13-okt KNVB	overschrijving Profijt	archieff/bericht Rijzer	14-okt
13-okt KNVB	vergaderset	postbak KNVB	13-okt
13-okt KNVB	specificatie contributie	C. V. h. Laar	14-okt
13-okt KNVB	poster nederland hongarije dames	prikbord	14-okt
13-okt KNVB	jaarverslag 99/00	circulatie bestuur	14-okt
13-okt COVS	De Scheidsrechter	J. Rijzer	14-okt
13-okt Cadans	boetenota 99	C. V. h. Laar	19-okt
17-okt PH	toernooi CenD	toernooicommissie	17-okt
17-okt KNVB	wijziging aanvangstijd deto2 19 okt	J. Rijzer	17-okt
17-okt VESOS	50 jarig jubileum op 8 nov.		
18-okt SWS	indiening jaarstukken en begroting		
18-okt KNVB	nieuwsbrief Topzorg	C. V. h. Laar	19-okt
18-okt BZV	Zaterdagvoetbal	G. Nijhoff/ K. Kuilder	19-okt
21-okt Achilles 12	uitnodiging zaalvoetbal 1e		
21-okt PH	bevestiging vriendschappelijke wedstr.PH2-Deto 2	L. Huizing	21-okt
21-okt DSC	toernooi jeugd	J. Rijzer	23-okt
21-okt KNVB	nieuwsbrief nr 22	toernooicommissie	23-okt
21-okt DAVO	pupillentoernooi	bestuur	op agenda
21-okt Luctor et Emergo	B1/B2 toernooi	toernooicommissie	23-okt
21-okt NOC/NSF	actie sportkas	toernooicommissie	23-okt
21-okt KNVB	ledenmutatiekaarten	C. V. h. Laar	23-okt
21-okt KNVB	bestuurlijke inrichting regio's	D. Eshuis	23-okt
21-okt KNVB	ideeën voor clubblad	archieff	op agenda
21-okt KNVB	financiele jaarstukken in te dienen	copybus	23-okt
21-okt KNVB	B1 rapport niet ingezonden. Boete f 15,25	C. V. h. Laar	23-okt
23-okt Gem Vriezenveen	bevestiging subsidieverzoek douches	archieff	
23-okt Voerknecht	factuur	archieff	
25-okt RTVOost	bezoek DETO Dos Kampen	C. V. h. Laar	23-okt
25-okt Nebig	Umbro scheidsr. Tenue fl. 75,00	Bruins	26-okt
25-okt BVV Borne	toernooiD/F	J. Rijzer	26-okt
25-okt Makro	aanvraag pas	toernooicommissie	26-okt
28-okt ASV	toernooi A en C	Bruins	26-okt
28-okt sv Ratti	toernooien	toernooicommissie	30-okt
28-okt KNVB	wijziging accommodatie	toernooicommissie	30-okt
28-okt KNVB	loting bekercompetitie	J. Rijzer	30-okt
28-okt KNVB	themabijeenkomst penningmeesters	J. Rijzer	30-okt
		C. V. h. Laar	30-okt

28-okt KNVB	ontvangstbevestiging fin verslag	archieff	30-okt
28-okt KNVB	scheidsrechtersopleidingen	prikbord	30-okt
28-okt KNVB	info legionellapreventie en kantineexploitatie		op agenda
28-okt KNVB	artikelen clubblad	copybus	30-okt
03-nov Hildebrand	2 vrijkaartjes uitvoering		
03-nov KNVB	ledenmutatiekaarten	D. Eshuis	06-nov
03-nov KNVB	positie en functioneren regio afgevaardigden	archieff	07-nov
03-nov v.v. Hardenberg	A toernooi	toernooicommissie	07-nov
03-nov Expersport	toernooi brochures	toernooicommissie	07-nov
03-nov Zandwijk	maandmenu november		
03-nov Arrondissementsparket	uitspraak i.v.m. inbraak	archieff/J. Bruins/C.vhLaar	07-nov
03-nov CNS	actie Steunt Samen Sport 2000	C.V.h. Laar	08-nov
03-nov Sportraad Overijssel	nieuwsbrief		
03-nov Ubink	doeltjes 4x4	jeugdbestuur	07-nov
08-nov Cadans	afrekening 99	C.V.h. Laar	08-nov
08-nov KNVB	wedstrijdwijziging	H.vd Belt	08-nov

v.v. DETO

Aktiepuntenlijst

Datum ontstaan	Omschrijving	Wie	Datum afgerond	opmerking
270900	Maken reglement van orde zaterdag	Jan Rijzer		
270900	Bestuursleden in verzendlijst BCD	Jan Rijzer		
270900	Beleidsplan jeugd toelichten in jaarverg.	Freek Becker		
270900	Beleidsplan jeugd op agenda bestuur	Herman Hulsegge	091100	
270900	Beoordelen contributie jeugd ivm reiskosten	Corné vh Laar		
270900	Bespreken beleidsplan met commissies	DB		Jeugd/supver/ acctcomm
270900	Brief jeugdbest aan TC nakijken	Freek Becker		
270900	Materiaalman zoeken	Allen		
270900	Grondwerk reclameborden	Gerrit Veldhoff		
270900	Uitnodigen scheidende bestuursleden	Gerrit Abbink		
270900	Attentie voor scheidende bestuursleden regelen	Herman Hulsegge		